

军事

中国空军运-20飞机亮相奥地利航展

北京时间9月2日下午,奥地利“空中力量-2022”航展开幕。在静态展示区,中国空军一架运-20飞机引来现场观众关注,空军飞行员用英语向航展观众介绍运-20相关信息。

奥地利“空中力量-2022”航展于9月2日至3日举行,来自20个国家的200架军用和民用飞机参展,被称为“欧洲最大航空展”。

此次赴奥地利参加“空中力量-2022”航展的运-20飞机,8月30日从华中某机场起飞,途经8个时区、10个国家,飞行10余个小时,单程近万公里,当天飞抵采尔特韦格机场。机组人员针对航程远、航线和机场陌生、复杂气象条件下飞行等情况特点做好相关工作,驾驶运-20准时顺利到达。

(央视新闻客户端)

热点

国际原子能机构两名专家将长驻扎波热核电站

国际原子能机构总干事格罗西2日在奥地利首都维也纳举行的新闻发布会上说,该机构两名专家将长期驻留扎波热核电站。

格罗西本月1日率14名国际原子能机构专家组成的代表团考察了扎波热核电站,2日返回维也纳。他表示,目前仍有6名专家团成员留在扎波热核电站,其中4名专家将于下周返回维也纳,另外两名专家将常驻该核电站。

格罗西说,他在此次考察期间看到了想了解的所有内容。他预计下周初将发布一份关于扎波热核电站的报告,于周二向联合国安理会通报此次考察情况。

扎波热核电站是欧洲最大核电站之一。俄罗斯今年2月开展特别军事行动后,很快控制了扎波热核电站。近期,核电站多次遭到炮击,引起全世界的关注。

(据新华社)

文化

美执法人员没收大都会艺术博物馆27件藏品

美国执法人员近几个月从纽约大都会艺术博物馆没收总计27件藏品,理由是这些展现古罗马、古希腊和古埃及文明的文物的流通过程存在非法行为。

据美国《纽约时报》2日报道,执法人员过去6个月依据3份搜查令没收共27件藏品,包括雕塑、器皿、画作、棺椁等,估价超过1300万美元。其中多件藏品经过一名长期被怀疑走私古董者之手,此人在瑞士经营一家画廊,意大利执法机构2001年对他发起调查,持续大约10年。

相关部门将在下周举行仪式,把没收的藏品送回原籍国,其中21件返还意大利、6件返还埃及。

(新华社特稿)

社会

南京银行:网传杭州分行“爆雷”“取不了款”等信息均为虚假信息

9月3日,南京银行官网发布声明:近日,我行杭州分行辖内个别网点门前出现人员短暂聚集。经了解,聚集人员多为有关村镇银行大额资金客户,相关聚集图片在社交网络流传,引发社会关注。网传有关我行杭州分行“爆雷”“取不了款”,以及冒充我行和有关部门名义发布的“兑付公告”“储户取款通知”“事项告知”等信息,均为虚假信息,我行将依法追究相关人员责任。我行及辖属各分行一切业务正常,经营管理稳健良好。

(央视网)

观图



长江武汉段露出“江心小路”

持续的干旱天气导致长江武汉段水位持续降低,受此影响,近日,武汉鹦鹉洲长江大桥下,一条“江心小路”露出水面。从航拍画面中可以看出,这条“江心小路”两侧铺着碎石,灰白色的路径清晰可见。

据了解,这条“江心小路”实际上是一条修建的堤坝。在江水丰沛的季节,这座堤坝是被淹没在江底的,只有在冬季枯水期才会显露出来。今年,因干旱少雨江水退却,坝顶提前显露出来。

有关人士介绍说,这是2016年9月份完工的长江航道的整治工程建筑物,学名叫长顺坝。它是顺直的很长的一个建筑,旁边还有像鱼骨的刺的形态。作用主要是引导水的流向,稳固江底的浅滩,给航行船舶提供一条安全的航路。

(央视新闻客户端)

人物

《莫斯科郊外的晚上》译者辞世

上海翻译家协会3日发布消息,译配发表《莫斯科郊外的晚上》等世界各国歌曲近2000首的翻译家薛范因病医治无效,于2日晚间在上海逝世,享年88岁。

薛范出生于1934年9月,1953年开始在杂志上发表俄语歌曲的中文译作。1957年,他公开发表个人译配的《莫斯科郊外的晚上》中文版歌词,当时他仅23岁,已初露锋芒。

薛范曾进修过俄语,后来又自学英语、日语等。在他的译配歌曲目录中,还有《雪绒花》《红河谷》《草帽歌》等。2012年经典音乐剧《猫》在上海推出首个中文版,其中热门歌曲《回忆》的翻译也出自薛范之手。

薛范多次获得褒奖,包括中国翻译协会授予的“资深翻译家”荣誉称号和“翻译文化终身成就奖”。

(新华社微博)

科技

嫦娥五号月壤中首次发现歧化反应成因的单质金属铁

中国科学院地球化学研究所2日晚对外公布,该所通过与昆明理工大学的联合研究团队对嫦娥五号表取月壤粉末中的铁橄榄石颗粒开展深入与细致的分析工作,首次在月壤中证明了歧化反应成因纳米级单质金属铁的存在。歧化反应成因纳米级单质金属铁的发现与证实,革新了数十年来学术界对月壤中单质金属铁形成机制的既有认知。这一成果9月1日在国际学术期刊《Nature Astronomy》上发表。

据介绍,此前阿波罗等月壤样品的研究结果认为,月壤中的纳米级单质金属铁主要形成于陨石、微陨石轰击引起的汽化沉积作用或者太阳风主要组分氢离子注入引起的还原作用。前者得到了大量月壤样品分析及模拟实验结果的验证从而被学术界广泛认同,而后者迄今为止尚缺少充足的直接证据并缺少机理解释。

(中新网)

生态

黑龙江饶河县境内发现东北虎

9月2日,黑龙江双鸭山市饶河县林草局安置在野外的红外相机监测到东北虎在饶河县境内出没。经饶河县林草局工作人员现场勘察确认是东北虎无疑。

当日饶河县林草局发布紧急通告,饶河县境内常年有东北虎、黑熊等大型猛兽出没,为此,饶河县林业和草原局提醒广大市民禁止入山。养殖户要做好安全防范,避免人与东北虎、黑熊等大型猛兽相遇,防止人和家畜受到伤害。对私自入山,造成人员伤亡或财产损失的后果自负。

中国体育彩票

大乐透第 22101 期:
02 04 06 07 08+03 06
大乐透一等奖 5 注 788万

排列3/排列5第 22236 期:
8 8 5 3 1
★ 大乐透奖池: 7.95亿
★ 7位数奖池: 7466万
★ 7星彩奖池: 3.03亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池 17.42 亿元

今晚双色球第 2022102 期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值112点,大幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在115-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期未开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续7期开出,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出04,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、10、11、13、16、20、26、28、29、33+02、05。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2022236期
3 3 6

15选5 第2022236期
01 04 07 08 10

以福彩正式开奖公告为准